ATA Nº 04/2016 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPRESVEL

[bookmark: _GoBack]Aos dezenove dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às dez horas, em sua sede, à Travessa das Flores, cinquenta e oito, centro, reuniram-se os membros do Conselho Administrativo para reunião ordinária. A Diretora-Executiva saudou a todos e iniciou os trabalhos demonstrando o Balancete do mês de abril de dois mil e dezesseis, com suas respectivas Receitas e Despesas, destacando-se a Receita Patrimonial, no valor de trezentos e setenta e nove mil e seiscentos e setenta e três reais e quarenta e sete centavos. Na sequência, fora apresentado o Relatório de Gestão de Investimentos, onde a Carteira de Ativos do Instituto totalizou o valor de dezesseis milhões, cinquenta e cinco mil e oitocentos e oitenta e oito reais e setenta e oito centavos, até o mês de abril, superando a meta atuarial. Após, os Conselheiros foram informados sobre nove ações judiciais movidas contra Instituto, onde os autores, todos aposentados e pensionistas do Tesouro Municipal, pleiteiam ressarcimento de descontos efetuados dos seus proventos, bem como danos morais. Todas as defesas já foram apresentadas pela Advogada Cláudia Fernanda Iten, na proposta de quatro mil e quinhentos reais, ou seja, quinhentos reais por ação, decisão aprovada pelos membros. Prosseguindo, foram autorizados os pagamentos de novas inscrições para a Certificação CPA-10/Anbima dos Conselheiros Alexandre Gatelli e Mônica Giacomin. Também foram escolhidos os Conselheiros Arnaldo Eloi Bengegnu Júnior e Silvano Zamboni para participar do curso preparatório para a prova de Certificação CPA-10/Anbima, promovido pela Assimpasc e Caixa Econômica Federal, nos dias oito e nove de junho, em Florianópolis. Ainda ficou pendente uma solução para o pagamento de despesas dos Conselheiros, que no exercício da função, necessitarem deslocar-se da sede de trabalho. A agência local do Banco do Brasil está verificando a possibilidade de isenção na emissão de cartões corporativos. Continuando, a Diretora-Executiva comentou que foi solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, o envio dos processos administrativos de averbação da Certidão de Tempo de Contribuição, expedidas pelo Instituto Nacional de Seguridade Social, dos servidores Laurita Terezinha Canônica Dotta, Darcelina Santos de Oliveira Shaeffer e Idalino Lazzari, para que se possam instruir os processos destas aposentadorias e enviá-los ao Tribunal de Constas do Estado, para homologação. Também foi solicitado ao Prefeito Municipal especial atenção à edição, pelo Tribunal de Contas de Santa Catarina, da Instrução Normativa N. TC-23/2016, que alterou a Instrução Normativa N. TC-11/2011, visando atualizar e aperfeiçoar a normatização quanto à análise para fins de registro de atos de pessoal, especialmente às aposentadorias e pensões. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, de que se lavrou a presente ata, que segue assinada pelos presentes.
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